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      2.                                                                                    5.Taşa uygulanan hangi kuvvet en büyüktür?
         [image: image3.png]gretmen dgrencilerine, “Bana yle bir ma-
kara sistemi hazirlayin ki bu sistem, uygu-
ladigim kuvveti K cismine zit yénde iletsin.”

diyor. Ogrenciler de asagidaki diizenekleri
hazirliyorlar.
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[image: image1.png]I 6grenci |, I, lI'teki yaylara oklarla gésterilen
yénlerdeki kuvvetleri uyguluyorlar.
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       [image: image5.png]3. Numaralandiriimis 6zdes ampullerle kurulu
sekildeki devrede K anahtari agilip L anahtan
kapatildiginda asagidaki durumlardan hangisi
gerceklesir?

A) 2 ve 3 nolu ampullerin parlakhgdi ayni kalir.
B) Ana koldan gecen akim artar.

C) 1 nolu ampuliin parlaklii artar.

D) Devrenin esde@er direnci artar.




[image: image6.png]Bir 6gretmen 6grencilerinden “Kinetik
enerji kiltle ile dogru orantilidir.” ifadesini
dogrulayan bir deney diizenegi hazirlama-
larini istiyor.

Ogrencilerin hazirladigi asagidaki diizenek-
lerde kiltleleri verilmis esit hacimli kiiresel
cisimler, belirtilen yiiksekliklerden serbest
birakiliyor ve bu cisimlerin kum havuzunda
olusturduklar ukurlarin derinlikleri not
ediliyor.
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                             7.                                                                                  8.
                                                                                                                                                                                                          [image: image8.png]A) Yapraklar arasindaki agi degig.
B) Yaprakiann b (+), b (- yokeni:
©) Elktroskobun yok irs dedisi.
D) Elekiroskoptaki yok bogalr.




aras                                 
.                                                                                                Şekildeki elektrik devresinde hangi lambalar yanar?                                                                                                  

                                                                                                        A )1,2, 3,4       B)1,3       C)4         D)2,3    
10.  K,L,M cisimlerinden M’nin nötr olduğu biliniyor .K ve L ‘nin yükü bilinmiyor.K L’ye dokundurulup 

         ayrıldığında birbirlerine itme-çekme uygulamadıkları görülüyor.K L’ye dokundurulmadan önce M’ye 

        dokundurulup ayrıldığında birbirlerini ittikleri görülüyor.Buna göre K ile L’nin İLK yük durumları ne olabilir?

        I-K ve L nötrdür    II-K ile L pozitiftir   III-K Pozitif  L negatiftir.

        A)Yalnız I   B)YalnızIII    C) I-III   D)II-III                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
                                                        
1. Enzimin kimyasal sindirimde işlevi vardır.
2. Bir yay  esneklik özelliğini kaybedebilir.
3. Hareketli cisimler potansiyel enerjiye sahiptir.
4. Aynı elektrik yükleri birbirini çeker, farklı elektrik yükleri ise birbirini iter.
5. Elektriklenme olaylarında cisimler sadece negatif yük alış-verişi yapar.
6. Elektrik akımı bir çeşit enerji aktarımıdır.
7. Cisimler  birbirine dokundurulmadan etki ile elektriklenerek zıt yükle yüklenebilir.
8. Elektrik akımının yönü üretecin pozitif kutbundan negatif kutbuna doğrudur.
9. Elektrik akımının birimi ampermetredir.

10. Volt/Amper = Ohm    ‘dur.

   Basit bir elektrik devresi çizerek voltmetre ve ampermetreyi          1.Nötr cisimler…………yapılarak elektriklenebilirler.
 devreye bağlayıp,akımın yönünü çiziniz.                                            2. .………..kullanarak cisimlerin elektrikle yüklü olup  
                                                                                                               Olmadığını anlarız.                                                                                                                                                                            
                                                                                                              3.Direnci 10 ohm olan bir telden geçen akım 1A ise telin 
                                                                                                               Uçları arasındaki gerilim…………….V olur.

                                                                                                              4.Gerilimi ölçen alet……………………

                                                                                                              5.Ampül…………….tir.
     YÖNERGE:  Sınav bir ders saatidir,dilediğiniz sorudan başlayabilirsiniz,puanlar sorulara iliştirilmiştir.
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Aşağıdaki klasik soruya uygun cevabı sorunun altındaki boşluğa yapınız.





Aşağıdaki D/Y sorularını uygun şekilde doldurunuz
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Aşağıdaki boşluklarıdoldurunuz:ampermetre,yük direnç,Topraklama,elektroskop,1,10,voltmetre,amper
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4. Cem, yapraklar biraz agik
bulunan K elektroskobunun
topuzuna L cismini sekil-
deki gibi dokundurdugunda
K’nin yapraklarinin énce
kapanip sonra tekrar
acildigini gozlemliyor.

Buna gore K ve L’nin
birbirine dokundurulmadan
onceki yuk durumlan
hangisindeki gibi olabilir?
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4. com, yapraklan biraz acik
ot alrunaa
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